GangR med 1o g traekke
ncﬁe’r fra

%25 er det samme som
407(-25 "-2*5 o

8x37 er det samme som
10x3F-2%3%,




Gange rmed 1o oq laeqqe noae’r
til

1135 er det samme som
1ox35+35.

Ao

12x46 er det samme som
doxU6+2xY6.



OPO\QIQ \ Joere q fevre

U3x68 er det samme som
Lox68+3x68. Det kan deles endnu mere op ti
Uox60+YOXRF-IX60+3%8,

53x19 er det samme som ‘ l l l l .

-
Sox1+#x19. Det kan deles ™ o
endnu mere op ti
Soxfo+rSoxtrIxdorIxi.




Oplose | mindre €aktorer

Du kan omforme et re.ﬂnes’rakke ved at lave
et tal i stgkkem‘ om til et janﬁesgkke.

AUx2S5  laver 24 om til Uxé
Ux6x2S5 laver 25 om til 5x5
UxExOXS

N

Y

Du kan £x udregne 6x5 ferst.



Fordoble en eller dere 98nqe

kA=Y IxIX2=8 AKIK2IK2=16 OSV.

18x14 er det samme som x4, fordi 18 er
det dobbelte af 9.

32x15 er det samme som
IxAxBx1S fordi 8x2x2=32.
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